



扫一扫进入冀东版全平台精彩世界

2018年3月30日 农历戊戌年二月十四 星期五 今日4版

冀东版·手机 前往



唐山今日启用新能源车专用号牌

车主可通过互联网或公安网选号,首批将投放这些号段

本报讯(记者吴艳丽 通讯员钱春)记者3月29日从唐山交警支队获悉,按照公安部、河北省公安厅交通警察总队的统一部署,唐山市于3月30日全面启用新能源车专用号牌。新能源号牌可通过两种方式进行选择:互联网和公安网。(具体流程见本报头条号:燕赵都市报冀东版)

新能源汽车号牌投放的号段

1、首批投放的公安网新能源号牌号段如下:

小型纯电式汽车号牌号段为:冀BD00000至冀BD09999

大型纯电式汽车号牌号段为:冀B00000D至冀B09999D

小型插电式混合动力汽车号牌号段为:冀BF00000至冀BF09999

大型插电混合动力汽车号牌号段为:冀B00000F至冀B09999F

群众可自行通过唐山交通警察支队车辆管理所及各分、县所及服务站选取。

2、首批投放的互联网新能源号牌号段如下:

小型纯电式汽车号牌号段为:冀BD10000至冀BD19999

大型纯电式汽车号牌号段为:冀B10000D至冀B19999D

小型插电式混合动力汽车号牌号段为:冀BF10000至冀BF19999

大型插电式混合动力汽车号牌号段为:冀B10000F至冀B19999F



孩子们放飞梦想 本报记者 刘光昱 摄

本报小记者新西兰农场种下一片“樱树花海”

孩子们春日里放飞绿色梦想

本报讯(记者刘光昱)昨日下午,秦皇岛市海港区海阳小学的学生们正将绘满了绽放花朵的“樱花树”风筝进行展示,并放飞天空,校园的天空成了孩子们放飞梦想的风筝花海。当日,为港城创建森林城市助力——“春天的梦想”活动在海阳小学师生中展开,孩子们亲手将一株株开满花朵的樱花树绘制到风筝上,表达要在最美的季节为家乡种一片美丽樱花林的美好愿望,为港城创建森林城市助力,为浪漫秦皇岛添一道美丽风景。

连日来,本报与秦皇岛市卓然教育培训学校、新西兰公园有机农场共同举办的“为家乡添一片绿”公益植树活动在港城火热进行,“春天的梦想——亲手为家乡种下一片‘樱树花海’”的美好愿望感动着无数家庭,并温暖港城各个校园,孩子和家长们纷纷加入到本报小记者爱心植树活动中,以各种方式纷纷表达、传递着各自美好的愿望。上周,海港区启航教育集团晨曦幼儿园、滨河湾幼儿园的孩子们也纷纷报名,并先后相约来到新西兰农场,种下了一颗颗已含苞待放的樱花树;外语实验学校摄

影社团和本报小记者也相继走进港城各个社区和已是樱花树成片的新西兰农场,记录着家乡人创建森林城市的热情,并将港城人对家乡的爱在千家万户火热传递。

“爱她(他),就为她(他)种下一棵樱花树”,同时,种一片“‘樱树花海’,让我们的最爱与城市共传承”也成为众多港城青年人的美好愿望,众多港城年轻爱侣纷纷致电本报,希望能加入到爱心植树活动中,让他们亲手种下的美丽樱花树不仅成为他们爱情的见证,也能汇众人之爱,书写城

市浪漫性格,成为港城文化传承。

太古农业科技秦皇岛有限公司董事长戴明辉介绍:目前,已有十余个学校的数百个孩子与家庭在农场亲手种下了六百余棵樱花树,本周,由一千棵樱花树汇集成的“樱树花海”将呈现在农场上,孩子们美好的心愿得以实现,农场的工作人员也将精心呵护这片承载着港城人希望与梦想的樱花林,五月初,这片“樱树花海”将热烈绽放,迎风飘舞的樱花雨和成片的花海也将成为港城春天里浪漫风景。



燕赵都市报冀东版 小记者俱乐部

唐山今年首起涉黑案件 犯罪嫌疑人被批捕

详见27版

“海绵化”的迁安 在春天披上“绿锦衣”

详见28版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元